

学习进行时

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

着力为人民群众办实事 提升党史学习教育成效

路克利 曲政

党史学习教育是一项重大政治任务,开展好党史学习教育必须守“以人民为中心”的价值立场,坚持从党的百年历史中汲取为民服务的...

为群众办实事既是党史学习教育本身的目标要求,也是中国共产党性质和宗旨的集中体现,更是中国共产党初心和使命的高度彰显。

习近平总书记指出,我们的百年历史就是一部践行党的初心使命的历史,就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。

坚持以提高政治执行力为基础。党中央对为群众办实事的工作高度重视,党中央越是高度重视,越需要党员干部把政治责任担起来,不断提高政治执行力。

坚持以提高政治执行力为基础。党中央对为群众办实事的工作高度重视,党中央越是高度重视,越需要党员干部把政治责任担起来,不断提高政治执行力。

党性和人民性是高度统一的,把党史学习教育与为群众办实事的工作结合起来,推动广大党员干部在办实事的过程中学深悟透、学史力行,是确保党史学习教育走深走实的有力举措。

投身为群众办实事的实践中。党员干部要时刻保持好党和人民群众的血肉联系,必须科学把握为群众办实事的实践要求,将办实事的各项工作抓出成效。

坚持以提高政治执行力为基础。党中央对为群众办实事的工作高度重视,党中央越是高度重视,越需要党员干部把政治责任担起来,不断提高政治执行力。

投身为群众办实事的实践中。党员干部要时刻保持好党和人民群众的血肉联系,必须科学把握为群众办实事的实践要求,将办实事的各项工作抓出成效。

区新时代文明实践志愿服务总队理论宣讲进机关

本报讯(记者 金耀飞)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,通州区新时代文明实践志愿服务总队理论宣讲进机关。

根据中宣部、中央文明办《关于新时代文明实践志愿服务总队理论宣讲进机关“活动走进区档案馆”为30名机关党员干部职工上了题为“以史为鉴、开创未来 深入学习总书记‘七一’重要讲话精神”主题党课。

惠学刚教授,现为通州区委党校(行政学院)副校长(副院长),主要从事党的建设、领导科学等领域的研究与教学。

“我们不仅仅理发,在社区疫情防控、控烟、助老助残、垃圾分类宣传等工作中,我们会继续做好志愿服务,为城市副中心的文明建设贡献自己的微薄力量。”王俊格表示。

据统计,今年助学活动共帮助来自低保家庭的大学生41名,其中大学生22名,每人受助5000元;在校获奖优秀大学生19名,每人受助3000元。

据统计,今年助学活动共帮助来自低保家庭的大学生41名,其中大学生22名,每人受助5000元;在校获奖优秀大学生19名,每人受助3000元。

区红十字会启动2021年度助学项目

本报讯(记者 陈施君)为深入开展党史学习教育,扎实做好“我为群众办实事”实践活动,充分发挥红十字会作为党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带作用。

据统计,今年助学活动共帮助来自低保家庭的大学生41名,其中大学生22名,每人受助5000元;在校获奖优秀大学生19名,每人受助3000元。

据统计,今年助学活动共帮助来自低保家庭的大学生41名,其中大学生22名,每人受助5000元;在校获奖优秀大学生19名,每人受助3000元。

养护人员学习为古树“体检”

本报讯(记者 王军志)记者从区园林绿化局了解到,为全面掌握分析通州区古树名木健康状况,做好保护工作,该局近日邀请北京林业大学专家来到通州,为古树养护人员讲解如何为古树“体检”。

据了解,通州区共有古树140株,其中一级古树28株,二级古树112株。目前,区园林绿化局已制定完善古树保护管理办法,专业队伍

上好疫情防控 and 交通安全“开学第一课” 共同守护好校园健康安全

赵磊调研检查开学防疫工作和校园周边交通秩序时强调

本报讯(记者 陶涛)昨天,通州区各中小学校迎来开学第一天。一早,区委书记、区长赵磊来到北京黄城根小学通州校区,调研检查开学防疫工作和校园周边交通秩序。

赵磊向学校、街道、交管负责人了解学生人数、学生出行方式、交通拥堵点位等,指出,要集中力量维护好校园周边交通秩序,避免车辆拥堵、上下学扎堆,形成人员聚集。

赵磊向学校、街道、交管负责人了解学生人数、学生出行方式、交通拥堵点位等,指出,要集中力量维护好校园周边交通秩序,避免车辆拥堵、上下学扎堆,形成人员聚集。

提高法治意识法治思维 提升履职尽责本领水平

本报讯(记者 陈施君 通讯员 张曼)日前,通州区纪委监委召开理论学习中心组扩大会议,集中学习《中华人民共和国监察法》。

会上,8位班子成员采取领学的方式,带领大家逐字逐句学习条文,做到原原本本学、全面系统学,提高法治意识和法治思维,提升履职尽责的本领和水平。

会议强调,作为纪检监察干部,要提高政治站位,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

会议要求,此次学习只是贯彻落实监察官法的开端。要把学习贯彻监察官法作为当前及今后一段时期的重要政治任务,充分认识制定监察官法的重大意义,准确把握其主要内容、具体要求。

民交通安全意识、法治意识、文明意识。“同学们好,欢迎大家回到学校!”校门口,老师迎接着结束假期的学生们,一年级新生还有专门的老教师负责引领进班。

赵磊向学校、街道、交管负责人了解学生人数、学生出行方式、交通拥堵点位等,指出,要集中力量维护好校园周边交通秩序,避免车辆拥堵、上下学扎堆,形成人员聚集。

赵磊向学校、街道、交管负责人了解学生人数、学生出行方式、交通拥堵点位等,指出,要集中力量维护好校园周边交通秩序,避免车辆拥堵、上下学扎堆,形成人员聚集。

潞城镇村村都有红白理事会

红白事齐“瘦身” “理”出文明乡风

推进文明城区常态化建设

本报记者 金耀飞

在不少农村地区,红白事大操大办、铺张浪费的陋习让人有苦难言。成立红白理事会,修订村规民约,举办集体婚礼,搭建文明银行……近年来,潞城镇出台一系列政策和措施,推进移风易俗。

做好移风易俗工作,关键在人。2018年,潞城镇出台《红白理事会工作方案》从制度上规范红白喜事办理程序。

在全镇54个行政村建立“红白理事会”,由村党支部书记任会长,并推选德高望重、甘于奉献、组织协调能力强、在村内有影响力并热心此项工作的党员、群众担任成员。

记者了解到,《红白理事会工作方案》规定村内任何红白喜事必须向村委会申请办理,申请后理事会成员会全程参与,协助引导村民办理婚礼仪式及丧葬活动。

以“白事硬约束,红事软引导”为原则推行“白事简办,红事新办”。白事上做到“六不”,即不大操大办、不搭建大棚、不请吹打唱,不燃放鞭炮、不抛撒纸钱、不在村内、道路两旁、广场等公共场所焚烧纸扎冥币。

现在提倡白事简办,还能获得补贴性服务,大操大办反而在村里不受欢迎。小豆各庄村党支部书记、红白理事会会长杨宏旭快人快语。

今年初,小豆各庄村谢先生的老伴儿突发疾病去世,他想为妻子举办一场隆重的祭奠仪式。

得知此事,杨宏旭召集理事会成员入户给谢先生做工作。“凡是符合简办条件的,镇政府承担收敛整容、火化告别等全部费用,集中安葬至极乐园的农民户,镇政府还一次性给予每家5000元的安葬补贴。而且,您岁数大了,村委

会也会召集志愿者全程提供帮助。”经过耐心讲解,谢先生同意一切从简。

移风易俗不容易,潞城镇政府还培育起志愿队伍,帮助符合政策的村户办理红白喜事。如今,该镇33个平房村均建立起志愿服务队。每年清明节,前滩村新时代文明实践志愿服务队都会发起“鲜花寄故人”等祭扫服务,免费发放鲜花,号召群众用鲜花寄托哀思。

在红事简办方面,潞城镇还推进“集体婚礼”品牌项目,唐装、汉服等特色主题婚礼美丽又节俭,不仅让新人们感受健康向上的生活方式,又能体会传统文化的魅力。截至目前,潞城镇已连续举办5届集体婚礼,累计服务新人68对,2021年秋季集体婚礼也在紧锣密鼓准备中。

王学仁说,十三年前由于爱人做志愿服务活动,深深感动了自己,在爱人的影响下,他和女儿王俊格也顺理成章地走上了志愿服务之路,一家三口均荣获北京市志愿者联合会评定的五星级志愿者称号,同时也是通州区优秀志愿者。

“我们不仅仅理发,在社区疫情防控、控烟、助老助残、垃圾分类宣传等工作中,我们会继续做好志愿服务,为城市副中心的文明建设贡献自己的微薄力量。”王俊格表示。

家庭文明新风尚

本报记者 王军志

近日一大早,在潞源街道党群服务中心内,志愿者金敬聪、王学仁、王俊格一家三口忙活起来,每个月他们都会来到这里为附近的老人义务理发。

自2009年以来,他们一家一直在街道播撒着爱心,一干就是十多年。家住古月家园小区的夏女士是这里

的“常客”之一。“在家门口特别方便,我们腿脚不利落,他们服务特别周到,而且理发技术也很好。”夏女士表示。

寒来暑往,年复一年。带上剪刀、推子、披布、围裙等工具,金敬聪开始忙碌,“因为我们考虑的是老年人出行确实不方便,子女们都很忙,所以我们就组织了这个志愿团队,提供力所能及的便民服务。”金敬聪说。

遇到不方便下楼的老人,金敬聪的女儿王俊格就负责上门服务,“00后”的她服务起爷爷奶奶时,总是格外细心。

王学仁说,十三年前由于爱人做志愿服务活动,深深感动了自己,在爱人的影响下,他和女儿王俊格也顺理成章地走上了志愿服务之路,一家三口均荣获北京市志愿者联合会评定的五星级志愿者称号,同时也是通州区优秀志愿者。

“我们不仅仅理发,在社区疫情防控、控烟、助老助残、垃圾分类宣传等工作中,我们会继续做好志愿服务,为城市副中心的文明建设贡献自己的微薄力量。”王俊格表示。

王学仁说,十三年前由于爱人做志愿服务活动,深深感动了自己,在爱人的影响下,他和女儿王俊格也顺理成章地走上了志愿服务之路,一家三口均荣获北京市志愿者联合会评定的五星级志愿者称号,同时也是通州区优秀志愿者。

“我们不仅仅理发,在社区疫情防控、控烟、助老助残、垃圾分类宣传等工作中,我们会继续做好志愿服务,为城市副中心的文明建设贡献自己的微薄力量。”王俊格表示。

王学仁说,十三年前由于爱人做志愿服务活动,深深感动了自己,在爱人的影响下,他和女儿王俊格也顺理成章地走上了志愿服务之路,一家三口均荣获北京市志愿者联合会评定的五星级志愿者称号,同时也是通州区优秀志愿者。

“我们不仅仅理发,在社区疫情防控、控烟、助老助残、垃圾分类宣传等工作中,我们会继续做好志愿服务,为城市副中心的文明建设贡献自己的微薄力量。”王俊格表示。

通州发布2020—2021年第三批失信被执行人名单

本报讯(记者 陶涛)孔子曰:“人而无信,不知其可也。”人无信不立,企无信不立,国无信不立。诚信,是一种品格,是一个人安身立命之本。诚信,更是一种责任,是企业生存发展的基石。

昨天,通州区经济和信局发布了2020—2021年第三批51家失信被执行人名单。

该名单的发布旨在通过曝光一批失信被执行人,警醒失信被执行人,及时履行法院判决,完成信用修复,早日从最高人民法院失信被执行人数据库中移除。

同时警示企业要遵纪守法、诚信经营,始终秉持商道酬诚的理念,形成学信、知信、用信、守信的良好氛围,自觉为北京城市副中心建设提供可靠的信用保障。

Table with 3 columns listing失信被执行人名单, including companies like 北京瑞纳佳商贸有限公司, 北京聚能房地产经纪有限公司, etc.